



五彩斑斓的植物世界

在五彩斑斓的世界里,孩子们的眼中充满了新奇和美好。水仙花在水中翩翩起舞,康乃馨散发着温馨的芬芳,摘草莓的乐趣让他们笑声不断,而秋天的桂香则为他们带来了丰收的喜悦。让我们一同走进孩子们的植物世界,感受他们眼中的美好与欢乐。

康乃馨

鄞州区惠风书院404班
陈锐(证号2410428)
指导老师 王巧云

这盆康乃馨不仅点缀我们的家,还给我们带来了许多欢乐和感悟。

康乃馨就像一位优雅的公主,每天都在窗台上静静地绽放着它的美丽。它有一身绿衣服,花瓣又粉又白。当你来到它的身边时,你就会闻到一股清香。它就像一位亭亭玉立的少女!每当微风吹过,它的枝叶就会轻轻摇曳,仿佛在跳一支优美的舞蹈。

康乃馨是一种多年生草本植物,属于石竹科石竹属。康乃馨喜阳光充足、凉爽、湿润的环境,不耐炎热,适宜生长在疏松、肥沃的微酸性土壤中。康乃馨不仅美丽,还有着许多美好的寓意。它被视为母爱的象征,是送给母亲最好的礼物之一。每当我看到康乃馨,就会想起我的母亲,想起她对我无微不至的关爱和呵护。母爱如花,虽然无声,但却是最美的语言。

我希望每一个家庭都能有一盆属于自己的康乃馨,让它成为家庭中一道美丽的风景线。

摘草莓

鄞州区姜山镇丽水小学502班
张轩祺(证号2413499)
指导老师 忻波

在一个阳光明媚的周末,我和爸爸妈妈一起去摘草莓,我们早早地出发了,期待到达那片草莓园。

我们来到草莓园时,我被眼前的景象深深吸引。一排排绿绿的藤蔓在阳光下尽显生机,我们迫不及待地走向最近的一排藤蔓,开始摘了起来。我仔细观察着草莓,那些个头大,颜色好看的是我们的首选。爸爸妈妈一边摘一边聊天,享受着这份美好的时光。弟弟一边吃一边弯下了腰,手又向草莓伸了过去,摘了一个后立马往嘴里塞。他吃着吃着摔了一跤,爬起来时,嘴巴边还留有草莓红,那可爱的动作把我们都逗笑了。

这一次的体验让我印象深刻,尽管天气有点热,但阵阵微风吹过,我们感到格外清爽。我也懂得了水果来之不易,不能随意浪费。

秋天的桂

鄞州区第二实验小学东校区404班
潘静轩(证号2410288)
指导老师 刘婷

秋风瑟瑟,拂过树梢,拂过脸庞,拂过草地,拂过桂花。

一到秋天,秋姑娘便扬起手臂唤醒桂花。她还把秋的香水喷到桂花身上。桂花的香味是“无花能比”的。每当清凉的秋风吹过,总带着桂花的香味。那香,香得多么自然,清爽,愉快。一朵桂花的香味是淡淡的,它几乎没有存在感。可是,它会拉上同伴,将几十甚至几百几千朵桂花的香融入空气,融入风。一阵风吹来,清香很是浓密,很实在,它们把全身的芬芳散布开来吸引人。

桂花不及玫瑰、绣球等花那么美丽,但它长得也很秀气。仔细欣赏,桂花穿着四瓣的裙子,大多为深黄,也有些喜欢橘红的裙子。花蕊呢,被秋这个粉刷匠涂成橙黄了。有时候秋偷懒,桂花蕊是渐变的黄,有黄也有橘。

桂花特别小,比小拇指甲还小呢!可爱极了。别看它小,一树桂花,看上去就是很大一团,黄黄的,美极了!

水仙花

鄞州区钟公庙实验小学404班
高雨蒙(证号2410978)
指导老师 冯旭

为了让家里的阳台增添春节的节日气氛,爸爸买了好多花,有百合、蝴蝶兰、朱顶红和水仙花。其中最让我喜爱的,是那最不起眼的水仙花。

记得花儿们刚放置到阳台上时,其他的花儿在叶子的遮掩下能看到花苞们正在翘首以盼,但水仙花还只是一个个像“芋艿”一样沾满泥的球,我向爸爸抱怨:“你买个芋艿干嘛,买一株腊梅不好么!”爸爸神秘地一笑:“等它开花儿了,你就知道它的美了!”第二天,我看到爸爸拿着小刀,在水仙种球上东割一刀,西划一刀。我好奇地问道:“为什么要把水仙花种球割成那么多瓣啊?”爸爸耐心地解释:“这样会让水仙花开得更好!”

爸爸把割好的水仙花种球放置在一个装满水的浅盆里,在阳光和水的沐浴下,没过几天,从种球的四面八方就抽出了很多绿油油的叶子。离春节越近,叶子的生长速度就越快,不知不觉,那些纵横交错的叶子像绿色绸缎一样地立在种球上,种球也渐渐地被埋没了。微风一吹,密密的叶子随风起舞,还伴有沙沙的响声。仔细一看,绿叶中间有托着花苞的花茎正偷偷地探出脑袋。凑近看,大的花苞中还藏着五六个小花苞。终于在那一天,我到阳台洗手时闻到了一股清香,我发现水仙花的花苞们都露出了黄色的小脑袋,想看看外面的世界。太神奇了!

我喜爱水仙花,不仅因为它的美丽,它的清雅,还因为它能在寒冷的冬季,依然枝繁叶茂、生机盎然。

大蒜成长记

奉化区实验小学403班
胡芯媛(证号2414280)
指导老师 李金娜

今天,我要自己尝试种植大蒜。只见大蒜那圆滚滚、胖乎乎的身材,还穿着一件薄薄的淡黄色的外衣,摸起来滑溜溜的。我小心翼翼地把它放进松软的泥土里,让它好好休息,再给它浇上清水。瞧!它正在贪婪地吸吮着清水呢。

第二天一早,我迫不及待地想看看蒜苗一夜之间有啥变化。只见蒜瓣的顶端裂开了,露出了一点浅绿色的小芽,远远望去,就像小鸡的尖嘴。那根小芽像是好奇宝宝一样,探出头来,睁大了眼睛看着周围的环境,赞叹道:“哇!这里好美啊!”蒜苗还长出了一些又短又细的根须,像是没写完作业就跑出来玩的小屁孩儿。我赶紧拿起水壶,又给它们浇了点水。看着大蒜现在的样子,我想象着以后它会长得多好,多绿,多高。想到这,我高兴得眉飞色舞。

就这样又过了几天,大蒜已经是大变样了,它底部的根须又长又密,紧紧地缠绕在一起,就像一群调皮的孩子,抱在一起在地上打滚呢!蒜苗看着也比以前高了不少,像一位高大的帅小伙。一闻,还有股淡淡的清香。那叶片又滑又嫩,就像拂过小婴儿的肌肤一般。妈妈笑着说:“再过几天大蒜就可以剪下来了。”这时候大蒜动了下,好像听懂了妈妈的话,在那边抖着小腿叫:“救命!救命!你们不要伤害我啊!”

阳台上的月季花

宁海县西店镇中心小学401班
徐芯媛(证号2404412)
指导老师 朱秀洁

我家阳台上有一盆漂亮的月季花。

月季花长得高高的,它的花茎又细又长,颜色是墨绿色的,像一位老师笔直地站在讲台上,给我们讲课,特别的神气,威武。它的叶子是翠绿色的,叶子的边呈齿轮状,好像是砍树时要用到的一把把尖利的锯子。

早晨时,晶莹剔透的露珠顺着叶子再到花茎,慢慢地滴到湿润的泥土里。

花儿渐渐开花了,是那么美丽,那么鲜艳,有的是含苞欲放的花骨朵,像那娇羞的新娘子,你想看看它的美丽,但是它长叶子的速度变快了,把它美丽的脸给挡住了;有的只展开了两三片娇滴滴的小花瓣,刚刚露出了可可爱爱的小脸蛋;还有的已经全都展开了,粉红色的花瓣衬托着黄颜色的花蕊,显得格外醒目。

一阵风吹来,它轻盈地跳起了舞,真是婀娜多姿呀!当你走进我家时,就会远远地闻到一股淡淡的清香。花的香味引来了许多可爱的小蝴蝶,它们绕着花儿翩翩飞舞。这个时候,又飞来了几只小蜜蜂,有大的也有小的,在花儿旁嗡嗡地叫着,仿佛在花儿们唱着美妙动人的乐曲,它们真是太有趣了!

我太喜欢我家的月季花了,因为它给我家增添了一份美丽。



时尚达人

鄞州区董山小学409班
吴沫瑾(证号2413215)
指导老师 吴晓

多彩生活

走过,才明白

鄞州区宋诏桥中学917班
施奕帆(证号2400249)

小时候,爸爸妈妈带我去博物馆时,常常能看到许多志愿者忙碌的身影。我心中渐渐产生了一个疑问:为什么有这么多人愿意无私地为大家服务呢?直到我当上了“小小文博人”志愿者,心底的谜才慢慢拨云见日。

小学五年级,我有幸当上了小博人。当我拿到厚厚一叠讲稿时,我突然感到小博人肩上的重担。为了能背下这几十页的讲解词,每个双休日我都会挤出时间朗读、背诵,书桌前留下了我苦读的声音,阳台上留下了我踱步的脚印。为了能够更加生动自然地讲解,我让爸爸妈妈扮演游客,我一遍一遍地模拟讲解,并恳请他们为我指出缺点。

终于到了第一次正式上岗的日子,我穿上了柠檬黄志愿讲解服,戴上了扩音“小蜜蜂”话筒,站在了宁波博物馆阿拉老宁波民俗馆,当时“怦怦”的心跳声至今我还能触摸到。一拨游客迎面走来,我主动上前询问是否需要讲解,生怕被游客拒绝。当越来越多的游客聚集在我面前时,我甚至有了想逃跑的欲望,但是我定了定神,讲起了“缸鸭狗”的故事,念起了有关汤团的宁波童谣。当我看到游客肯定和鼓励的眼神,我战胜了在众人面前讲解的恐惧,体会到了服务他人的快乐。

小学毕业之际,我代表“小小文博人”志愿者参加了省志愿服务项目大赛,获得了特等奖。我还做起了师父,带领学弟学妹走上志愿岗位。初中时,我总在假期挤出时间去做小博人志愿服务。我想,当我真正踏上社会时,一定会乐意参加各种志愿服务。

我深深感受到志愿服务传承的力量,志愿服务特殊的意义。走过,才明白,这么多人愿意做志愿者是因为他们都有一颗为国家、为社会、为人民服务的崇高的美丽的心!



植此青绿
鄞州区惠风书院206班
程芷乔(证号2410369)
指导老师 全艳丽

<p>《现代金报》 分类广告 87254648</p>	<p>宁波神励乐慧科技有限公司遗失公章一枚,编号:3302100100364,声明作废 宁波市镇海区骆驼沭软装设计工作室遗失公章一枚,编号:3302110143302;遗失财务专用章一枚,编号:3302110143303,声明作废 宁波高新区清水桥菜场王君达包子店遗失公章一枚,编号:3302100093699;遗失财务专用章一枚,编号:3302100093700,声明作废</p>	<p>捷力克遗失保单,CDAD2250207177,CDAD2250207180,CDAD2250207184,声明作废 宁波市北仑区恒星防水材料经营部遗失公章一枚,编号:33020610080215,声明作废 宁波俊关贸易有限公司遗失财务章一枚,编号:33020610139205,声明作废 遗失中国人寿财险公司的浙B1Z526交强险保单流水号2210002075,声明作废</p>	<p>宁波骏业建筑设备租赁有限公司遗失公章一枚,声明作废 注销公告 经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。 特此公告 宁波丰钰燃料有限公司</p>
-------------------------------------	---	--	--